

ZAKAJ NI DOBRO, DA BI GRADILI HIDROELEKTRARNE NA REKI MURI

Vabimo vas na prireditev, na katerem bodo predstavljeni razlogi zakaj ni dobro, da se na reki Muri gradijo hidroelektrarne in rešitve kot razvojne priložnosti pokrajine ob Muri.



**Prireditev pod skupnim
naslovom REŠIMO MURO
bo v petek, 18. avgusta
2017, ob 19.00 v Kocbekovi
dvorani Kulturnega in
upravnega središča Sveti
Jurij ob Ščavnici.**

Uvodoma bo predstavljen dokumentarni film o negotovi usodi reke Mure z naslovom **Pravijo ji dom**, ki so ga posneli dijaki Gimnazije Franca Miklošiča Ljutomer. Sledila bo predstavitev argumentov o škodljivih posledicah izgradnje hidroelektrarn na reki Muri (Stojan Habjanič – Zveza društev Moja Mura) in ena izmed razvojnih priložnosti, razglasitev biosfernega območja reke Mure (Nataša Bavec – Kampanja rešimo Muro). Na prireditvi boste imeli priložnost razpravljati o problematiki gradnje HE na Muri kakor o okolijskih problemih, ki so prisotni tudi v naši občini.

Na uradni spletni strani Amazon of Europe Mura – Drava – Danube pod okriljem katere poteka Kampanja rešimo Muro je zapisano:

»Slovenski energetski lobi načrtuje gradnjo hidroelektrarne (HE) na slovenski strani reke Mure v Hrastju - Moti blizu avstrijske meje. Mura je v Sloveniji razglašena za območje Natura 2000 in je tudi osrednji del načrtovanega čezmejnega Biosfernega območja Mura–Drava–Donava, ki se razteza čez pet držav. Z izgradnjo HE Hrastje - Mota bi nepovratno in trajno uničili edinstven rečni ekosistem, to pa ni skladno z evropsko naravovarstveno in vodno zakonodajo. Še več, načrtovana HE bi pomenila šele začetek. Načrtujejo še sedem dodatnih HE, z zgraditvijo katerih bi uničili celoten slovenski del Mure, ki za zdaj še prosto teče, in ga za vedno spremenili v verigo akumulacij brez življenja.« (vir: <http://www.amazon-of-europe.com/si/o-kampanji/>)

Gre za širši problem, ki ne bo vplival samo na okolje in življenje ljudi neposredno ob reki Muri. Zato je odgovornost na nas, da si prizadevamo za čimbolj zdravo okolje za nas kakor za naše zanamce.

Prireditev organizira Kulturno društvo za zaščito naravne in kulturne dediščine Sveti Jurij ob Ščavnici v sodelovanju z Zvezo društev Moja Mura, Kampanjo rešimo Muro in Gimnazijo Franca Miklošiča Ljutomer.

Vabljeni!